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YcTHaa paboTa

BepHo 11, uTO
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YcTHaa paboTa

AMeeT AU CMBICA BblpaXKeHMe:
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BblumncAnTb: Z




AIMeeT AU CMBbICA BbipaKeHMe:
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YcTHaa paboTa

—4 = PeweHnn

49 = 49
\/jl — PeweHun HeT
\/0925 — 0’5

JL21= 1.
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IlpaBuiia penieHus1 ypaBHEHHUS X“ = a.
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a=(

X’=a
a<() a>()
KOpHEH IBA KOPHA
HEeT x1=\/a,
=a

OIVH
KOpPEHb
x=()




PaccMoTpuM rpagu4ieckoe pemeHue X*=a

y =x? y=a
y ! psiMast
napa0oJia




IJ 1) 1.) 1J ‘J ]J ].)_ 1) ].) IJ 1Jﬁ1J J 1J ‘J ]J ‘J 1.)—1.) 1) ].)_]J 1.) ]J 1.) ‘J ]J ].) 1.) 1) l.) 1) .).

PewmnTte ypaBHeHUA

1) W8~ (000H =
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x3—x=0

X (x%-1)=0

X=0 u X?-1=0
X2 =+ 1
X%=+]
X=-1; X=1

OtBeT: -1;0; 1




(x —3)>=25

x—3=++/25

x—3==£5

x—3=-Sumx-3=5
= -2 WU X = 8

OTrBeT: —2;8.



